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EXERCICE 1 (5 points) 45
1. Relie par un trait le vecteur-accélération et la vilesse au mouvement. Une fausse réponse fall

retrancher 0,5 point.
d=cste o . Monvement retardé

Mouvement uniformément varié

v augmente - .
520 . « Mouvement accéléré
vdiminue « Mouvement uniforme

2 Etude d'un mouvement circulaire uniforme :
2.1. Définis un mouvement circulaire uniforme.
2 2. Donne dans la base de FRENET, les expressions des vecteurs accélérations d, et dy,.

2 3. Donne I'expression de I'‘équation horaire 8(t).

EXERCICE 2 (# points) <

Lors d'un rallye, I'on décide d'étudier le mauvement d'un véhicule de course. Le véhicule démarre d'une
position A et accéiére sur une distance d = 500m. Il acquiert 4 la fin de ce parcours la vitesse v =
144km/h. Enstite, il maintient cette vitesse constante pendant une durée At = 10mins. La trajectoire du
véhicule esl supposée rectiligne.

L'origine des espaces est prise en A et l'origine des dates, l'instant de démamage.

1. Donne, en justifiant, les natures des mouvements du véhicule pendarnil les deux phases.

2.

2 1 Délermine I'accélération a du véhicule pandant la pramigre phase.

2.2 En céduis la durée Aty correspendant a celte phase

3. Détermine la distance d’ parcourue par le véhicule pendant la deuxiéme phase.

4 1. Etablis les équalions horaires xy(t) et vi(t) du mouvement du véhicule iors de la premiére phase
4.2. Eiablis I'équation horaire ¥z(t) de son mouvement pendant la deuxiéme phase

EXERCICE 3 (3 points) 3

1. Ecris la bonne phrase en utilisant les expressions ci<dessous.

a. Un alcéne - la déshydratation —a- peut conduire — ou a un &ther — d'un alcool.

b. L'action - est — sur un alcool - l'ion alcoolate — du sodium — issu de.

2. Relie par un frait la formule de I'alcool & son nom. Une fausse réponse fait retrancher 0,5 point
H

: . 1 ~dimethibutan-2-ol
CH;-CH-CH-GHCH, ~* e

« 24-dimethylhexan-3-ol

CH, CH,

EH . 2-methlpentan-3-ol
CH,-CH-CH-CH, . 2-éthyl-4-méthylpentan-3-ol
CH, CH,

EXERCICE 4 (5 points) 3
En vue de vérifier linstallation de certaines habiletés, le professeur de Physique Chimie demande aux

&leves de la Terminale C; du Lycée Classique d'Abidjan de traiter une situation s rapportant a la chimie
organique.
Un alcool A saturé de chaine ramifiée contenant quatre atomes de carbone, est oxyde par une solution
acidifice de dichromate de potassium (2K” + Cr,07%) en excés. |l se forme un compose arganique
dioxygéne B. Le méme alcool A, par une réaction chimique, conduit a un alcéne C.

1.
1 1. Donne la fonction chimique de B, puis écris sa fermule semi-développée el son nom.

1.2 Daduis la classe, la formule semi-développée et le nom de l'alcool A.
1 3. Etablis I'"équation-bilan dz la réaction d'oxydation ce l'alcool A en B.

2.
2 1. Nomme Ia réaction chimique qui donne C en précisant les conditions réactionnelles.

2 2 Ecris la formule-semi-développée et le nom du compose C.
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